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ACLARACIÓN 1 – L.A 66/2024

CONSULTA 1:

Ítem  13: CARTULINAS COLOR, podrían por favor especificar el tamaño que necesitan?. 

RESPUESTA 1: 

TAMAÑO CONVENCIONAL (GRANDE).
CONSULTA 2:

Ítem 28: BIBLIORATO FORMATO A4, Necesitan algún color en particular? Pueden ser desarmados en caja?
RESPUESTA 2: 

NO ES NECESARIO UN COLOR EN PARTICULAR, DESARMADOS SE PUEDE SI (SERÍA SOLO COLOCAR EL GANCHO).
CONSULTA 3:

Ítem 30: BARRA ADHESIVA, qué tamaño les es más útil? Chico, mediano o grande? 
RESPUESTA 3: 

TAMAÑO MEDIANO (APROX.15 gr)
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